

国庆期间—— 合肥南站刷二代身份证就能进站

国庆将至,合肥铁路部门发布消息今年国庆节运输从9月28日至10月7日,预计发送旅客将达141.96万人,较2015年同期增加12.92万人,同比增长10.01%。预计旅客发送量最高一日为10月1日,发送量为25万人,其中合肥南站发送客流9.77万人,合肥火车站发送客流9.23万人。
■ 苏楠 记者 祝亮

合肥南站、合肥火车站 新增自动取票机17台

国庆期间铁路部门将强化100%实名制认证。请广大旅客妥善保管好车票,携带购票时使用的有效身份证件,进站时做到票、证、人相符方可进站。铁路部门提醒,旅客可以通过12306官方网站、手机APP客户端、95105105电话订票、铁路代售点、自助售票机等方式购票。特别是请广大旅客在购票后抓紧取票,避免高峰期取票耽误出行。

合肥南站、合肥火车站新增自动取票机17台。

国庆期间合肥南站 推出刷二代身份证进站服务

国庆期间合肥南站推出刷二代身份证进站服务,即使用互联网购票且从合肥南站出发去北京南、蚌埠南、上海(虹桥)、南京南、杭州东、厦门北、黄山北、安庆站方向,除军残票、儿童票、学生票以外,可以直接刷二代身份证直接进站,不用换取车票。

合肥铁路枢纽 计划增开旅客列车17.5对

根据铁路官方客服12306提供数据显示,国庆运输期间合肥南站和合肥火车站网络购票达到76%以上,从9月28日起至10月7日,未取网络车票共计43.1万余张。铁路部门呼吁广大旅客在出行前3~4日提前取票,就近取票,错峰取票,避开高峰客流,减少排队时间。

国庆期间,合肥铁路枢纽计划增开旅客列车17.5对,均为管内列车,其中高铁动车组列车9对、普速列车8.5对。

2016年国庆假期高速公路出行指南发布 7大路段将在国庆期间 迎来压力大考

根据规定,国庆节是国务院规定的免费通行重大节假日之一。今年国庆假期免费通行时间为10月1日0时至10月7日24时,共计7天。免费通行期间七座以下(含七座)载客车辆以及允许在普通收费公路行驶的摩托车将免收通行费。省交通运输部门9月26日发布2016年国庆假期高速公路出行指南。
■ 记者 祝亮

32公里+025米(高铁南站路段);合肥方向30公里+896米至32公里+25米。

芜合高速陇西枢纽芜湖往南京方向施工,车辆改由肥东收费站绕行。

蚌合高速合肥方向72公里+812米至73公里+210米。

预计出行高峰期10月 1日和2日上午7~10时

省路警联合指挥中心在此提醒广大司乘朋友,假日期间,预计出行高峰期出现在10月1日全天和2日上午7~10时,返程高峰期在10月6日下午和7日全天,假期首尾节点城际周边车流量预计会大幅增加,建议错峰错时出行。

因合肥绕城高速高铁南站路段施工改造,建议准备由包河大道上高速的车辆选择其他道口上下。

因合肥万达文旅城已正式开业,建议前往该处游玩的车辆选择合理出行时间。

假日期间危化品车辆(高速服务区保障用油车辆除外)限制驶入高速公路。

间歇出现阴雨天气对出行 影响不大

根据气象部门预测,国庆期间我省以阴雨天气为主,局部有小到中雨,其中沿淮、沿江等部分地区可能出现团雾,皖南部分地区及大别山地区将间歇出现阴雨天气。预计1至2日雨转阴,3至4日阴雨,5至7日阴天,假日天气总体对我省道路出行影响不大。

最后,省路警联合指挥中心温馨提示:国庆期间小型车辆高速出行将大幅增加,车流量、人流量将主要集中在景区及城市周边路段,出行前请及时了解路况动态与气象信息,合理安排路线,错时、错峰出行。

7大路段将在国庆期间迎 来压力大考

根据以往国庆黄金周免费通行规律,车流高峰时期主要集中在假期的首尾节点。预计今年国庆假期我省高速路网通行压力最为突出的路段主要有7个:G5011芜合高速王铁至试刀山段、雍镇至芜湖大桥段;G4001合肥绕城北环段;G40沪陕高速合六叶徐集至六安北和新桥至合肥西互通段;G4212合安高速严店至庐江段;G36宁洛高速大刘郢枢纽至明光东段。通行压力最为突出的互通主要有7个:G4001合肥绕城合肥西互通、陇西互通、路口互通,G3京台高速铜黄段马堰互通、汤口互通,G4211宁芜高速芜马互通,G40沪陕高速合六叶徐集互通;通行压力最为突出的收费道口主要有7个:G4001合肥绕城高速金寨路、包河大道、蜀山道口,G3京台高速铜黄段黄山南门口, G36宁洛高速滁宁段曹庄出口,G40沪陕高速合宁段吴庄出口,G50沪渝高速宣广段皖浙道口。

3条高速公路半幅双向 通行

国庆期间,因养护施工实行半幅双向通行的高速路段主要有:

绕城高速:南京方向32公里+025米至33公里+750米(高铁南站路段);合肥方向30公里+896米至



导弹驱逐舰模型亮相省城

如果你对中国的海岸线和各种海上重型武器感兴趣,那么,一场关于海洋权益和军事科技的展览千万不要错过。昨日,市场星报、安徽财经网记者从合肥市科技馆获悉,以我省各地地名命名的海军舰艇和各种难得一见的核潜艇模型正式亮相合肥科技馆,展期2个月,喜欢的小伙伴们千万不要错过这次大饱眼福的机会,国庆节来一睹军舰的风采。

见过我国第一艘航母——“辽宁”号航空母舰么?在展厅的入口处,你就能看到它。还有以安徽省各地地名命名的军舰模型也整齐地“亮相”。

■ 记者 任金如/文 王恒/图

广发银行合肥分行私人银行正式启动

9月24日,广发银行合肥分行私人银行启动仪式暨2016广发(合肥)财富论坛隆重举行。活动现场特邀著名经济学家马光远先生,进行以“中国经济的未来与投资选择”为主题的演讲。演讲前,合肥分行王家铭行长对本次活动的致辞。合肥分行向安徽省青少年发展基金会捐赠50万元,用于促进贫困地区基础教育事业的发

展。合肥分行王家铭行长与嘉宾代表共同触发启动球,标志着广发银行合肥分行私人银行正式启动。

广发银行合肥分行私人银行秉承广发银行从客户需求出发制定服务方向,细分客户群提供个性化服务的两大理念,打造五大亮点服务:专属多元化金融产品、企业发展配套服务、金融跨界专业咨询服

务、个性化外延服务、专业服务团队。

广发银行私人银行各大亮点服务落地成形,离不开私人银行组建的专业服务团队。广发银行私人银行实现了多层次的专家团队服务模式,每位私人银行客户享受一名专属理财经理,一名专属资产管理顾问,以及来自产品、投资等领域的专家团队的全方位综合服务,横跨

个人投资、现金管理、企业发展配套金融服务等专业领域。

与会嘉宾表示,非常感谢广发银行合肥分行私人银行提供了这个宝贵的交流平台,让大家认识了广发银行私人银行,马光远先生的演讲更是深入浅出地剖析了当前经济形势。活动当天,嘉宾还参观了合肥分行私人银行,并进行现场体验。